
EVROPSKI KATEHETSKI SUSRET 
NACIONALNIH RAVNATELJA | 
ODGOVORNIH ZA KATEHEZU 

U francuskom nacionalnom centru za reli- 

giozni odgoj i obrazovanje (C.N.E.R.) u Parizu 

održan je 28. i 29. studenoga 1983. šesnaesti 

godišnji evropski katehetski susret nacionalnih 

ravnatelja i odgovornih za katehezu iz pojedinih 

evropskih zemalja. Na susretu su bile zastuplje- 

ne ove zemlje: Austrija, Danska, Engleska, 

Finska, Francuska, Italija, Irska, Island, 

Luksemburg, Nizozemska, Norveška, SR Nje- 

mačka, Portugal, Švedska, Švicarska i Jugosla- 

vija. Našu je zemlju zastupao, u ime Katehet- 

skog vijeća BKJ, Josip Baričević, profesor re- 

ligjozne pedagogije i katehetike iz Zagreba. 

Na susretu u Parizu, među ostalim, posebna 

je pažnja posvećena analizi rada na evropskom 

katehetskom susretu koji je održan u Rimu od 
2. do 4. ožujka 1983. i na koji su bili pozvani 

aktualnosti 

i biskupi, predstavnici episkopata iz pojedinih 

evropskih zemalja. Rad je katehetskog susreta 

u Rimu ocijenjen kao vrlo koristan te je zaklju- 

čeno da se, u suradnji s Vijećem biskupskih 

konferencija Evrope (C.C.E.E.), ponovno orga- 

nizira takav susret u proljeće 1986. 

U daljnjem je radu na susretu u Parizu naj- 

više vremena posvećeno međusobnom obav- 

ještavanju o religjoznoodgojnoj i katehetskoj 

situaciji u pojedinim zemljama: o religiozno- 

odgojnoj i katehetskoj situaciji općenito, o 

glavnim problemima i glavnim ciljevima na pod- 

ručju školskog, obiteljskog, župskog i drugih 

oblika religjoznoodgojnog i katehetskog rada, o 

teškoćama i prevladavanju teškoća u vezi sa 

stvaranjem kvalitetnih vjeronaučnih udžbenika, 

katekizama, audiovizualnih i drugih religiozno- 

pedagoških i katehetskih medija, o suradnji 

s hijerarhijom na nacionalnoj i međunarodnoj 

razini, i sl. Iz izvještaja našega predstavnika 

posebnu je pažnju sudionika privukao prikaz 

specifične i vrlo složene društveno-kulturne i 
religiozne situacije u našoj zemlji, prikaz broj- 

nih zajedničkih i pojedinačnih inicijativa 

na religjoznoodgojnom i katehetskom području 

u posljednjih dvadesetak godina pod vodstvom 

ili uz podršku Katehetskog vijeća BKJ s nazna- 

kama teškoća i načina kako se nastoje prevla- 

dati te teškoće, prikaz upravo objavljenog ba- 

zičnog dokumenta biskupa Jugoslavije o obno- 

vi religioznog odgoja i kateheze pod naslovom 

,Radosno naviještanje Evanđelja i odgoj u vje- 

ri" te prikaz religjoznopedagoških i katehetskih 

pristupa ostvarenih u našim novim vjeronauč- 

nim udžbenicima-katekizmima. 

Na kraju je konstatirano — slično kao i na 
dosadašnjim takvim susretima — da se sve ev- 

ropske zemlje, usprkos mnogim razlikama i 

specifičnim putovima u nastojanju da se na 

stvaralački način prevladaju postojeće teško- 

će, susreću s mnogim sličnim ili čak istim prob- 

lemima na području religioznog odgoja i ka- 

teheze. Sudionici su stoga zaželjeli da se na slje- 

dećim susretima još više razmotri pitanje ne 

bi li trebalo tražiti i temeljito razrađivati ka- 

rakteristike , evropske kateheze", pitanje koje 

je pred nenadani završetak života, u više navra- 

ta, osobito postavljao jedan od vodećih suvre- 

menih njemačkih teologa-katehetičara Adolf 
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Exeler (nenadano je umro u 56. godini života u 

srpnju 1983. te su sudionici susreta u Parizu 

komemorirali njegovu smrt i njegov plodni i 

neumorni  religioznopedagoški i katehetski 

rad koji ima velikog odjeka ne samo u Nje- 

mačkoj nego i u drugim evropskim i izvan- 

evropskim zemljama). 

Sljedeći evropski katehetski susret nacional- 

nih ravnatelja i odgovornih za katehezu održat 

će se u prvoj polovici prosinca 1984. isto tako u. 

francuskom nacionalnom centru za religiozni 

odgoj i obrazovanje u Parizu. 

Josip Baričević 
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